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SUBIECTUL |

Incercuiegte litera corespunzitoare raspunsului corect.

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

(30 de puncte)

5p

1. Dintre numerele 18, 37, 87 si 105 este prim numarul:

a) 18
b) 37
c) 87
d) 105

5p

2. Un obiect costd 240 lei. Dupa o reducere cu 40% obiectul costa:

a) 146 lei
b) 200 le1
c) 160 let
d) 144 lei

5p

3. Scriind ca interval multimea A = {x eR/ 3 — 2(2x — 1) < —3}, obtinem:

a) (2,+)
b) [2, +)
c) (-o,2)
d) (-o0,-2)

5p

4. Se dau numerele a =6 - /11 s1 b =6 + /11. Diferenta dintre media aritmetica si

media geometrici a celor doua numere este:
a) 6
b) 5
c) 2
d) 1
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5p | 5. In tabelul de mai jos sunt prezentate temperaturile inregistrate intr-o siptimana:
Ziua Luni | Marti Miercuri | Joi Vineri | Sambata | Duminica
Temp.(°C) | -4 -6 -2 0 3 2 5
Diferenta dintre cea mai mare si cea mai mica temperatura este:
a) -11
b) -1
c) 9
d) 11
5p | 6.La ora de educatie fizicd, elevii s-au asezat in sir. Maria are in fata 8 elevi si in spate
17 elevi. Maria afirma: “Sirul este format din 25 de elevi”. Afirmatia Mariei este:
a) adevarata
b) falsa

SUBIECTUL al Il-lea

fncercuiegte litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p

1. In figura aliturata sunt reprezentate punctele coliniare A, B, C, D si E. Simetricul punctului C fata
de punctul D este punctul:

a)B

b) A -+

C) E A B C D E

d)D

5p

2. Dreptele MN si BC din figura alaturata sunt paralele.
Daci <« MNB = 30° si «xABC = 70°, atunci masura unghiului NMB A

este egald cu:

a) 110° M‘ N
b) 100°
c) 90°
d) 70°

B C

5p

3. Trei obiective turistice sunt dispuse ca in figura alaturatd si sunt legate intre ele prin sosele AB.
BC si AC. Triunghiul ABC este isoscel de baza BC. AB = 6 km. iar masura unghiului BAC = 120°.
Distanta de la

obiectivul turistic C la soseaua AB este de:

a) 6km
b) 33 km

¢) 6v3km
d) 3km

@ate.info.ro
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5p

4. Figura alaturata reprezintd schita unei curti in forma de dreptunghi ABCD cu AB =25m
si AD = 20m. Dreptunghiul BEFG reprezinta

casa. lar patrulaterul EFDC reprezinta o D ¢
gradinad. Daci E este mijlocul segmentului BC
si BG = 12m. atunci suprafata gradinii. ;
reprezentatd de patrulaterul EFDC, este egala E
cu:
a) 370m’
b) 120 m? A G 5
¢ 300m’
d) 185m?
5p | 5 Punctele A. B si C se afla pe cercul de centrul O si raza
5 cm. Punctele M si N sunt mijloacele coardelor AB si A
respectiv AC. Daca AB = 6 cm. 1ar punctele C. O s1 B
sunt coliniare, atunci perimetrul patrulaterului OMAN N
este egal cu:
a) 12cm C ) B
b) 14 cm
¢) 13cm
d) l6cm
9P | 6. Un suport pentru umbrele are forma unui paralelipiped dreptunghic cu

dimensiunile bazei de 16 cm s1 12 cm. 1ar indltimea de 48 cm. Dimensiunea maxima
a unei umbrele care intrd in intregime in suport este:

a) 52 cm

b) 48 cm

c¢) 20cm

d) 76

Aate.info.ro
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SUBIECTUL al Ill-lea

Scrieti rezolvdrile complete. (30 de puncte)

5p

1. Un soarece de camp are in galerie boabe de porumb. Daca ar méanca zilnie, in mod
egal, cate 10, 12 sau 25 de boabe, 1-ar ramane de fiecare data 3 boabe.
(2p) a) Ar putea sa aiba soarecele, in galerie, 123 de boabe? Justifica raspunsul dat!

(3p) b) Afla daca numarul boabelor din galerie ar putea fi consumat, zilnic, mancand
cate 21 de boabe, farda a ramane vreun rest, stiind ca este cel mai mare numar de trei
cifre care Indeplineste conditiile din enunt.

te.info.ro
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2. Se da expresia

Pl EX) =(x—32—(x—3)(x+3)—x2+6x—9, undex €R.
(2n) a) Calculeazi E(0)
Aratici E(x) =9 — x2.

5p 3. Fie numerele

a=3\/§(\/f—2x/ﬁ+2x/§)§ib—(—+i

5VZ | 3V2

(2p) a) Arata ca a se afla in intervalul (6\/2 6\/_)

) V50 — /300
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3p) b) Demonstreaza ca numarul \/% este rational.

5p

4. In figura urmitoare, AABC are A"=90°, D si E sunt
mijloacele laturilor AB si AC, AC =63 c¢m, iar BC = 12 cm.
(2p) a) Arati ca aria AABC este egald cu 18V3 cm?.

3p) b) Daca CD N BE = {G}, calculeaza aria patrulaterului AEGD.
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5p

5. In figura urmatoare, ABCD este dreptunghi, E este
mijlocul lui CD, F este punctul de intersectie a
dreptelor AC si BE, iar AB =12 cm si BC =9 cm.
(2p) a) Arataca FC =5 cm.

D

(3p) b) Calculeaza distanta de la F la AD.

“Mate.info.ro
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5p

6. In figura urmatoare, SABCD este piramida
patrulatera regulata, avand AB =12 cm si SA =
65 cm. Punctul O este centrul bazei, iar E si F
sunt mijloacele muchiilor SA si AB.

(2p) a) Calculeaza lungimea segmentului OE.

(3p) b) Calculeaza cosinusul unghiului dreptelor

EF si SC.

te.info.ro
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